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2КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?
данные в % от всех опрошенных

Политические индикаторы
В. Путин: отношение и оценки работы
Опрос «ФОМнибус» 3–5 ноября. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Оценка работы В. Путина
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Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить

Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?
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Доверие В. Путину

Вы скорее доверяете или скорее не доверяете В. Путину?

данные в % от всех опрошенных

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы
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Доверие В. Путину
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Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее хорошо или скорее плохо?
данные в % от всех опрошенных

Правительство РФ: оценка работы 
Опрос «ФОМнибус» 3–5 ноября. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее 
хорошо или скорее плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить
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На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?

данные в % от всех опрошенных

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы

М. Мишустин: оценка работы
Опрос «ФОМнибус» 3–5 ноября. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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М. Мишустин: оценка работы

На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту 

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить, другой ответ
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)

«Единая
Россия»

КПРФ

ЛДПР

«Справедливая 
Россия – 
За правду»

 «Новые люди»

испортил(-а) бы 
бюллетень

не пошёл(-а) бы 
на выборы

затрудняюсь 
ответить, 
другой ответ

Рейтинги партий
Опрос «ФОМнибус» 3–5 ноября. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся очередные выборы в 
Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 

(Карточка, один ответ.)

Рейтинги партий
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КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)

6 
но

яб
ря

 2
02

2

13
 н

оя
бр

я 
20

22

20
 н

оя
бр

я 
20

22

27
 н

оя
бр

я 
20

22

4 
де

ка
бр

я 
20

22

11
 д

ек
аб

ря
 2

02
2

18
 д

ек
аб

ря
 2

02
2

25
 д

ек
аб

ря
 2

02
2

15
 я

нв
ар

я 
20

23

22
 я

нв
ар

я 
20

23

29
 я

нв
ар

я 
20

23

5 
ф

ев
ра

ля
 2

02
3

12
 ф

ев
ра

ля
 2

02
3

19
 ф

ев
ра

ля
 2

02
3

26
 ф

ев
ра

ля
 2

02
3

5 
м

ар
та

 2
02

3

12
 м

ар
та

 2
02

3

19
 м

ар
та

 2
02

3

26
 м

ар
та

 2
02

3

2 
ап

ре
ля

 2
02

3

9 
ап

ре
ля

 2
02

3

16
 а

пр
ел

я 
20

23

23
 а

пр
ел

я 
20

23

30
 а

пр
ел

я 
20

23

14
 м

ая
 2

02
3

21
 м

ая
 2

02
3

28
 м

ая
 2

02
3

4 
ию

ня
 2

02
3

11
 и

ю
ня

 2
02

3

18
 и

ю
ня

 2
02

3

25
 и

ю
ня

 2
02

3

2 
ию

ля
 2

02
3

9 
ию

ля
 2

02
3

16
 и

ю
ля

 2
02

3

23
 и

ю
ля

 2
02

3

30
 и

ю
ля

 2
02

3

6 
ав

гу
ст

а 
20

23

13
 а

вг
ус

та
 2

02
3

20
 а

вг
ус

та
 2

02
3

27
 а

вг
ус

та
 2

02
3

3 
се

нт
яб

ря
 2

02
3

10
 с

ен
тя

бр
я 

20
23

17
 с

ен
тя

бр
я 

20
23

24
 с

ен
тя

бр
я 

20
23

1 
ок

тя
бр

я 
20

23

8 
ок

тя
бр

я 
20

23

15
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

22
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

29
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

5 
но

яб
ря

 2
02

3

Российская партия пенсионеров 
 за социальную справедливость 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1

«Яблоко» 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Российская экологическая 
 партия «Зелёные» 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1

«Коммунисты России» 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1

Российская партия свободы 
 и справедливости 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

«Зелёная альтернатива» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

«Родина» 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

«Гражданская платформа» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Партия Роста 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы
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События недели
Опрос «ФОМнибус» 3–5 ноября. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Какие события прошедшей недели, о которых сообщалось в средствах массовой информации, больше всего заинтересовали Вас, привлекли Ваше внимание? 
(Открытый вопрос.)

данные в % от всех опрошенных, приведены наиболее показательные высказывания

Военная спецоперация России на Украине «Война, СВО»; «действия СВО»; «на СВО заостренное внимание»; «всё, что связано со спецоперацией»; «связано всё с войной 
на Украине»; «беспокоят события на Украине»; «военная операция на Украине»; «продолжаются военные действия на Украине».

28

Обострение палестино-израильского 
конфликта, война в зоне конфликта

«Ближневосточный конфликт»; «арабо-израильский конфликт»; «война в Израиле, на Востоке, убивают людей, детей»; «вражда между 
евреями и мусульманами»; «военные действия в Палестине»; «военная операция в секторе Газа»; «бомбёжка в секторе Газа, Израиле».

27

События в Махачкале «Ситуация в Махачкале»; «беспорядки в аэропорту Махачкалы»; «бунт в Дагестане в аэропорту Махачкалы»; «в Дагестане потрошили 
самолеты, искали с евреями»; «арест дагестанской молодежи, которая выразила свой протест».

2

Инфляция, рост цен,  
снижение курса рубля

«Инфляция, падение рубля»; «курс доллара»; «подорожание куриной продукции и бензина»; «подорожание бензина». 1

Работа властных структур «Повышение ключевой ставки Центробанка»; «изменение прожиточного минимума, добавят пенсию»; «переход на цифровые денежные 
средства»; «отставка Кувшинникова вызвала удивление».

1

Встречи, поездки, выступления В. Путина «Путин вчера выступал замечательно, голубой костюм надел»; «Путин пообещал повысить пенсии»; «Путин решает проблему с богаты-
ми – о вложении денег в экономику страны»; «Путин принял президента из Африки».

1

Аварии, пожары, несчастные случаи «Люди бьются на машинах – зима пришла»; «аварии в Башкирии на дорогах»; «ДТП где-то в России, школьный автобус пострадал, 
погибли люди»; «под Барнаулом авария была»; «в Хабаровске станция сгорела».

1

Другие события в России «День народного единства»; «закрытие Ситибанка в России»; «приезд Пугачёвой в Россию»; «Павел Пригожин стал главным в ЧВК»; 
«выставка открылась в Москве на ВДНХ»; «чемпионат по фигурному катанию в Сибири»; «митинг в Каспийске».

2

Другие события в мире «В Казахстане был взрыв на шахте»; «приезд Макрона в Казахстан». 1

Затрудняюсь ответить, нет ответа 46

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  События недели
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Недовольство властями
Опрос «ФОМнибус» 3–5 ноября. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

За последний месяц Вам приходилось или не приходилось слышать от окружающих Вас людей критические высказывания в адрес российских властей?

данные в % от всех опрошенных

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Недовольство властями
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Недовольство властями

Индикаторы протестных настроений

За последний месяц Вам приходилось или не приходилось слышать от окружающих 
Вас людей критические суждения, высказывания в адрес российских властей?

0

20

40

60

80

приходилось не приходилось затрудняюсь ответить



ДОМИНАНТЫ  ||  неделя №44 || 09.11.2023© ФОМ

10

Действия российских властей за последний месяц у Вас лично вызывали недовольство, возмущение или не вызывали?

данные в % от всех опрошенных

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Недовольство властями
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Действия российских властей за последний месяц у Вас лично вызывали 
недовольство, возмущение или не нет?
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Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное?

данные в % от всех опрошенных

Настроение окружающих
Опрос «ФОМнибус» 3–5 ноября. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Настроение окружающих
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Настроение окружающих
Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, 
друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное? (Один ответ.)
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Динамика цен
Опрос «ФОМнибус» 3–5 ноября. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен
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Продукты питания

молоко и молочная продукция

мясо и птица

хлеб и хлебобулочные изделия

яйца

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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Продукты питания

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
данные в % от всех опрошенных
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных

Продукты питания

21

23

37

29

5 
но

яб
ря

 2
02

3

18

20

33

24

29
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

18

21

33

27

22
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

19

20

33

27

15
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

19

22

33

28

8 
ок

тя
бр

я 
20

23

14

16

26

23

1 
ок

тя
бр

я 
20

23

17

20

31

28

24
 с

ен
тя

бр
я 

20
23

15

18

29

26

17
 с

ен
тя

бр
я 

20
23

17

19

33

28

10
 с

ен
тя

бр
я 

20
23

15

17

27

26

3 
се

нт
яб

ря
 2

02
3

17

21

29

28

27
 а

вг
ус

та
 2

02
3

14

17

27

27

20
 а

вг
ус

та
 2

02
3

15

18

27

29

13
 а

вг
ус

та
 2

02
3

14

18

27

28

6 
ав

гу
ст

а 
20

23

18

22

29

33

30
 и

ю
ля

 2
02

3

12

19

24

27

23
 и

ю
ля

 2
02

3

17

24

30

32

16
 и

ю
ля

 2
02

3

12

18

25

25

9 
ию

ля
 2

02
3

17

23

29

29

2 
ию

ля
 2

02
3

14

22

25

24

25
 и

ю
ня

 2
02

3

16

23

27

27

18
 и

ю
ня

 2
02

3

15

22

28

24

11
 и

ю
ня

 2
02

3

16

23

28

25

4 
ию

ня
 2

02
3

14

23

26

20

28
 м

ая
 2

02
3

17

27

30

24

21
 м

ая
 2

02
3

13

24

26

17

14
 м

ая
 2

02
3

18

26

30

21

30
 а

пр
ел

я 
20

23

18

27

30

21

23
 а

пр
ел

я 
20

23

16

25

28

19

16
 а

пр
ел

я 
20

23

19

28

31

20

9 
ап

ре
ля

 2
02

3

17

25

30

20

2 
ап

ре
ля

 2
02

3

17

25

28

20

26
 м

ар
та

 2
02

3

14

25

28

16

19
 м

ар
та

 2
02

3

22

30

34

24

12
 м

ар
та

 2
02

3

17

26

29

19

5 
м

ар
та

 2
02

3

23

29

34

24
26

 ф
ев

ра
ля

 2
02

3

19

29

29

19
19

 ф
ев

ра
ля

 2
02

3

23

29

33

25

12
 ф

ев
ра

ля
 2

02
3

20

23

31

20

5 
ф

ев
ра

ля
 2

02
3

21

23

31

21

29
 я

нв
ар

я 
20

23

16

18

29

18

22
 я

нв
ар

я 
20

23

19

20

34

22

15
 я

нв
ар

я 
20

23
18

19

29

21

25
 д

ек
аб

ря
 2

02
2

22

21

33

23

18
 д

ек
аб

ря
 2

02
2

21

19

28

20

11
 д

ек
аб

ря
 2

02
2

23

23

33

24

4 
де

ка
бр

я 
20

22

20

18

28

23

27
 н

оя
бр

я 
20

22

24

22

31

26

20
 н

оя
бр

я 
20

22

20

17

26

21

13
 н

оя
бр

я 
20

22

24

19

30

26

6 
но

яб
ря

 2
02

2

0

40

80

20

60

0

40

80

20

60

0

40

80

20

60

0

40

80

20

60

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

Продукты питания

плодоовощная продукция

рыба и морепродукты

сахар

растительное масло

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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алкогольные напитки

крупа, макаронные изделия

моющие и чистящие средства

средства личной гигиены

Хозтовары

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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